



రాజేంద్రనగర్.. బీఆర్ఎస్ కైవసం



రాజేంద్రనగర్ ఎమ్మెల్యేగా ప్రకాశ్ గౌడ్ నాలుగోసారి గెలుపొందారు. దాంతో బీఆర్ఎస్ నాయకులు ప్రకాశ్ గౌడ్ ను ఎత్తుకొని 'జై ప్రకాశ్ న్న' అంటూ నినాదాలు చేశారు. - బండగూడ, డిసెంబర్ 3

రాజేంద్రనగర్ జోన్ బృందం: అసెంబ్లీ ఎన్నికలు గత నెల 30న పూర్తయ్యాయి. రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గ కౌంటింగ్ ను గండిపేట మండలంలోని హిమాయత్ సాగర్ లాద్స్ కళాశాలలో ఏర్పాటు చేశారు. బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్, బీజేపీ, ఎంఐఎం తో పాటు స్వాతంత్ర్య అభ్యర్థులు మొత్తం 25 మంది ఎన్నికల బరిలో ఉన్నారు. అదివారం ఉదయం 8 గంటలకు ప్రారంభమైన ఎన్నికల కౌంటింగ్ మొదటి రౌండ్ లో బీఆర్ఎస్ 89 ఓట్ల ఆధిక్యం సాధించింది. మొదటి పోటీ బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ మధ్య పోటీ నెలకొంది. మొదటి రౌండ్ లో స్వల్ప మెజార్టీతో మొదలైన బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి ప్రకాశ్ గౌడ్ మెజార్టీ 2,3,4,5,6వ రౌండ్ల వరకు కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి కస్తూరి నరేందర్ గట్టి పోటీ ఇచ్చారు. 7వ రౌండ్ నుంచి 20వ రౌండ్ వరకు బీఆర్ఎస్ కు నియోజకవర్గ ప్రజలు ఆధిక్యం చూపారు. దాంతో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి ప్రకాశ్ గౌడ్ 1,2,1,2,83 ఓట్లు సాధించి బీజేపీ అభ్యర్థి తోకల శ్రీనివాసరెడ్డి (88,979 ఓట్లు) పై 32,304 ఓట్ల మెజార్టీతో విజయం సాధించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి 81,055 ఓట్లు సాధించారు.

ఓటమి ఎరుగని నేత ప్రకాశ్ గౌడ్..

రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గంలో ప్రజలు ఏకపక్షంగా మద్దతు పలకడం ఆనవాయితీగా మారింది. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ హవా కొనసాగుతున్నప్పటికీ రాజేంద్రనగర్ లో ప్రకాశ్ గౌడ్ మరోసారి అఖండమైన మెజార్టీతో విజయం సాధించి తన మార్కును చాటారు. 2009, 2014లో టీడీపీ అభ్యర్థిగా, 2018లో మారు బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా బరిలోకి దిగి గెలుపొందగా, 2023లో బీఆర్ఎస్ నుంచి గెలిచి 4వ సారి విజయకేతనం ఎగరవేసి రాజేంద్రనగర్ గడ్డ ప్రకాశ్ గౌడ్ అడ్డాగా మార్చారు.

• నాలుగోసారి ప్రకాశ్ గౌడ్ భారీ మెజార్టీతో గెలుపు

మణికోండ, డిసెంబర్ 3 : రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యేగా ప్రజలు నాలుగోసారి తోలుకంటి ప్రకాశ్ గౌడ్ కే పట్టం కట్టారు. మూడున్నర దశాబ్దాలుగా క్రియాశీల రాజకీయాల్లో పనిచేస్తున్న ఆయనకు ప్రజల్లో మంచి ఫాలోయింగ్ ఉన్నది. పిలిస్తే పలికే నేతగా,

ప్రధాన పనులు?

ఎమ్మెల్యే: నియోజకవర్గంలో ప్రధానంగా చేపట్టాల్సినవి.. ఇంటింటికి తాగునీరు, గ్రామాల్లో మురుగునీటి వ్యవస్థను పునరుద్ధరించడం, నిరుద్యోగులందరికీ ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించడం. **నమస్తే:** పెరుగుతున్న జనాభాకు తగ్గట్టుగా

నిరుద్యోగులకు ఉపాధి అవకాశాలపై దృష్టి సారిస్తా

• 'నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి' తో రాజేంద్రనగర్ ఎమ్మెల్యే ప్రకాశ్ గౌడ్

మాన్ లీడర్ గా ఆయన పేరు సంపాదించుకున్నారు. రెండు పర్యాయాలు తెలుగుదేశం పార్టీ నుంచి ఎమ్మెల్యేగా గెలుపొందిన ప్రకాశ్ గౌడ్ మూడోసారి గులాబీ బాస్ కేసీఆర్ ఆదేశాలతో బీఆర్ఎస్ నుంచి ఎమ్మెల్యేగా బరిలో నిలిచి భారీ మెజార్టీతో గెలుపొందారు. ఈ 15 ఏండ్ల కాలంలో

ఎమ్మెల్యే ప్రకాశ్ గౌడ్ ప్రొఫైల్
పేరు : తోలుకంటి ప్రకాశ్ గౌడ్
తల్లిదండ్రులు : తోలుకంటి గండయ్య గౌడ్, లక్ష్మమ్మ
పుట్టిన తేదీ : 05-05-1959
విద్యాభ్యాసం : మూడో తరగతి, భార్య : టి.సులోచన
సంతానం : ముగ్గురు కుమారులు, ఇద్దరు కుమార్తెలు
రాజకీయ ప్రవేశం : 1983లో (టీడీపీ)

ఏవిధమైన ప్రణాళికలు రూపొందించారు?

ఎమ్మెల్యే: నియోజకవర్గం అంతా సీమీ, అర్బన్ ప్రాంతం. నగరానికి చేరువలో ఉండటంతో వివిధ ప్రాంతాల ప్రజలు ఇక్కడే స్థిర నివాసం ఏర్పరుచుకుంటున్నారు. దీంతో సమస్యలు పెరుగుతున్నాయి.

నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి ఎనలేని కృషి చేశారు. ఆయన పనితీరుకు మెచ్చి బీఆర్ఎస్ అధిష్టానం మరోసారి 2023 ఎన్నికల్లోనూ ఆయనకు ఎమ్మెల్యే టికెట్ ఇవ్వడంతో అధిక మెజార్టీతో గెలుపొందారు. ఈ సందర్భంగా రాజేంద్రనగర్ ఎమ్మెల్యే ప్రకాశ్ గౌడ్ తో 'నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి' ప్రత్యేక ఇంటర్వ్యూ..

నమస్తే తెలంగాణ: రాజేంద్రనగర్ లో 4వ సారి విజయం సాధించడంపై మీ అభిప్రాయం?

ఎమ్మెల్యే: మూడు దశాబ్దాలుగా ప్రజాసేవలో కొనసాగుతున్నా. ప్రజాసమస్యల పరిష్కారానికి అహర్నిశలు కృషిచేస్తా. సీఎం కేసీఆర్ పాలనలో చేపట్టిన సంక్షేమ పథకాలే నా గెలుపునకు కారణాలు. ప్రజల రుణం తీర్చుకునేందుకు మరింత బాధ్యతగా శ్రమిస్తా.

నమస్తే: నియోజకవర్గంలో క్షణమే చేపట్టాల్సిన

తదనుగుణంగా తాగునీటి వసతి, శైవజీ వ్యవస్థ, రహదారుల నిర్మాణం చేపడుతున్నాం.

నమస్తే : భూములు కోల్పోయిన బాధితులకు ఈసారైనా న్యాయం జరుగుతుందా?

ఎమ్మెల్యే: కచ్చితంగా భూ బాధితులందరికీ న్యాయం జరిగేలా చర్యలు తీసుకుంటున్నాం. వట్టి నాగులపల్లి, హనుమాన్ నగర్, భూపాల్ నగర్, జలాల్ బాబానగర్ వాసులకు న్యాయం జరిగేలా చూస్తా.

నమస్తే: చెరువుల ప్రక్షాళనపై చర్యలేమిటి?

ఎమ్మెల్యే: మిషన్ కాకతీయ పథకం ద్వారా నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా 41 చెరువుల పునరుద్ధరణకు నిధులను వెచ్చించడం జరిగింది. ఆనకట్టలతో పాటు చెరువులను అభివృద్ధి పర్చాము. చెరువులను పర్యాటక ప్రాంతాలుగా తీర్చిదిద్దే ఆలోచన ఉన్నది.

బీఆర్ఎస్ నాయకుల సంబురాలు



గొల్లపల్లిలో సంబురాలు జరుపుకుంటున్న కౌన్సిలర్ చెన్నం ఆశోక్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు

శంషాబాద్ రూరల్, డిసెంబర్ 3 : రాజేంద్రనగర్ ఎమ్మెల్యేగా ప్రకాశ్ గౌడ్ నాలుగో సారి విజయం సాధించడంతో శంషాబాద్ మున్సిపల్ కౌన్సిలర్ చెన్నం ఆశోక్ ఆధ్వర్యంలో నాయకులు గొల్లపల్లిలో బాణాసంచా పేల్చి సంబురాలు చేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా కౌన్సిలర్ చెన్నం ఆశోక్ మాట్లాడుతూ ఎమ్మెల్యేగా ప్రకాశ్ గౌడ్ 2009 నుంచి పరుసెన్నికల్లో విజయం సాధించినట్లు తెలిపారు. రాజేంద్రనగర్ ప్రజల మనసు గెలుచుకున్న ప్రకాశ్ గౌడ్ ఓటమి ఎరుగని నాయకుడిగా గుర్తింపు పొందినట్లు తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ నాయకులు చిక్కిరి శేఖర్, ప్రవీణ్, చెన్నం సతీష్, నరేందర్ రెడ్డి, రాజా, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

రాజేంద్రనగర్ లో..



కౌంటింగ్ కేంద్రం వద్ద సంబురాలు జరుపుకుంటున్న బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు

బండగూడ, డిసెంబర్ 3 : అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గం నుంచి ఎమ్మెల్యేగా మరోసారి టి. ప్రకాశ్ గౌడ్ అత్యధిక మెజార్టీతో గెలుపొందారు. దాంతో నియోజకవర్గం పరిధిలోని బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు పెద్ద ఎత్తున హిమాయత్ సాగర్ లాద్స్ కళాశాలలోని కౌంటింగ్ కేంద్రం వద్దకు చేరుకొని జై ప్రకాశ్ అన్న.. జై కేసీఆర్.. అంటూ నినాదాలు చేస్తూ హర్షం వ్యక్తం చేశారు. శంషాబాద్, రాజేంద్రనగర్, గండిపేట మండల తదితర ప్రాంతాల్లో బీఆర్ఎస్ నాయకులు టపాసులు పేల్చి మిరాయిలు ఒకరికొకరు తినిపించుకుంటూ సంతోషాన్ని పంచుకున్నారు.

యాకుత్ పురాలో

810 ఓట్లతో ఎంఐఎం అభ్యర్థి విజయం



ఎంఐఎం అభ్యర్థి జాఫర్ హుస్సేన్ మేరాజ్ కు ద్రువీకరణ పత్రం అందజేస్తున్న అధికారులు

శంషాబాద్, డిసెంబర్ 3 : యాకుత్ పురా అసెంబ్లీ నియోజకవర్గంలో మరోసారి మజ్లిస్ పార్టీ సత్తా చాటుకుంది. గతంలో ఎమ్మెల్యేగా పనిచేసిన పాషాబాద్ స్థానంలో కొత్తగా నాంపల్లి నియోజకవర్గానికి చెందిన జాఫర్ హుస్సేన్ మేరాజ్ ను యాకుత్ పురా నుంచి రంగంలోకి దింపింది. ప్రస్తుత అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో జాఫర్ హుస్సేన్ మేరాజ్ తన సమీప ప్రత్యర్థి ఎంబీటీ పార్టీకి చెందిన అహ్మదుల్లాఖాన్ పై 810 ఓట్ల మెజార్టీతో విజయం సాధించారు. ఎంఐఎం, బీజేపీ, ఎంబీటీ పార్టీల మధ్య పోటీ సమూహాన్ని అన్నట్టుగా మొదటి నుంచి కొనసాగింది. 25 రౌండ్లలో జరిగిన ఎన్నికల లెక్కింపులో చివరకు ఎంఐఎం పార్టీ అభ్యర్థి జాఫర్ హుస్సేన్ మేరాజ్ స్వల్ప మెజార్టీతో విజయం సాధించారు. ఉదయం నుంచి ఉత్కంఠ భరితంగా కొనసాగిన ఓట్ల లెక్కింపులో మజ్లిస్ అభ్యర్థి గెలుపొందడంతో ఎంఐఎం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు నియోజకవర్గంలోని పలు ప్రాంతాల్లో విజయోత్సవ సంబురాలను జరుపుకున్నారు.

మలక్ పేట అంతా 'బలాల' బలగమే

• మలక్ పేటలో నాలుగోసారి విజయం సాధించిన బలాల • ఓటర్లందరికీ రుణపడి ఉంటానన్న ఎంఐఎం అభ్యర్థి

శంషాబాద్, డిసెంబర్ 3 : మలక్ పేట నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యేగా నాలుగోసారి గెలిపించిన ప్రజలందరికీ రుణపడి ఉంటానని ఎమ్మెల్యే అహ్మద్ బలాల అన్నారు. కుల, మత, ప్రాంతాలకు అతీతంగా ఆశీర్వాదించిన ఓటర్లందరికీ ఆయన అదివారం ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రత్యర్థి షేక్ అక్బర్ పై 26,093 ఓట్ల మెజార్టీతో ఘన విజయం సాధించిన సందర్భంగా పలువురు ఆయన్ని కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ప్రతి రౌండ్ లో కనీస అధిపత్యాన్ని కొనసాగిస్తూ చివరి వరకు వచ్చిన బలాల నిర్దిష్టమైన భారీ మెజార్టీతో ఘన విజయం సాధించారు. ఎన్నికల సందర్భంగా ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలన్ని తప్పకుండా అమలుచేసేందుకు కృషి చేస్తానని, పాతబస్టిలోని మలక్ పేటను ఐటీ హబ్ గా తీర్చిదిద్ది స్థానిక యువతకు ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించటమే తన ప్రధాన లక్ష్యమన్నారు.



విజయోత్సవ ర్యాలీలో పాల్గొన్న మలక్ పేట ఎంఐఎం ఎమ్మెల్యే అహ్మద్ బిన్ అబ్దుల్లా బలాల, ఆ పార్టీ కార్యకర్తలు

చరిత్రను తిరగరాసిన బలాల బలగం...

మలక్ పేట అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం ఏర్పడినప్పటి నుంచి పరుసె విజయాలతో అహ్మద్ బలాల చరిత్రను తిరగ రాస్తున్నారు. నాలుగోసారి విజయం సాధించి మలక్ పేట నియోజకవర్గంలో తన బలగం ఎంతో ఉండో మరోసారి నిరూపించారు. ఎన్నికల్లో చతుర్ముఖ పోటీ జరిగినప్పటికీ మైనార్టీయేతర ఓట్లతో సంబంధం లేకుండా విజయం సాధించిన ఎమ్మెల్యే బలాల హిందువుల ఓట్లను పొందడంలో చాలావరకు విజయవంతమయ్యారు. నియోజకవర్గం పరిధిలోని తన బలగం చాల ఉందని మరోసారి విజయం సాధించి నిరూపించారు.

మలక్ పేటలో భారీ విజయోత్సవ ర్యాలీ..

మలక్ పేట ఎమ్మెల్యేగా అహ్మద్ బలాల భారీ విజయం సాధించడంతో మలక్ పేట నియోజకవర్గంలో ఎంఐఎం పార్టీ శ్రేణులు విజయోత్సవ ర్యాలీ నిర్వహించారు. అంబర్ పేట డీఎర్స్ సెంటర్ వద్దకు పార్టీ కార్యకర్తలు, నాయకులు తరలిరావటంతో ఫలితం వెలుబడిన వెంటనే అక్కడి నుంచి పెద్ద ఎత్తున విజయోత్సవ ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రజలు ఆయనకు పుష్పగుచ్ఛాలతో, పూల మాలలతో అభినందనలు, శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

ఐటీ టవర్.. నా డ్రీమ్ : బలాల

నగరంలో అన్ని రంగాల్లో వెనుకబడిన పాతబస్టి అభివృద్ధి ఐటీ టవర్ తోనే సాధ్యమని మలక్ పేట ఎమ్మెల్యే అహ్మద్ బిన్ అబ్దుల్లా బలాల పేర్కొన్నారు. పాతబస్టి యువతకు ఉద్యోగ, ఉపాధి అవకాశాలను కల్పించటమే తన లక్ష్యమన్నారు. వెయ్యి కోట్ల రూపాయలతో నిర్మిస్తున్న ఐటీ టవర్ సకాలంలో పూర్తిచేసి వేలాది మంది యువతకు ఉద్యోగాలను కల్పిస్తాను. నగరంలోనే మలక్ పేటను ఆదర్శమైన అభివృద్ధి చెందిన నియోజకవర్గంగా తీర్చిదిద్దడానికే ఆయన పేర్కొన్నారు.